
   
Benutzer - Registrierung für netexx.com 

 
Onlinedienstleistungen

   
LUDWIG NACHRICHTENTECHNIK 
WEB 3.0 Serverbetriebstechnik GbR  

Brentwoodstraße 29 
91154 Roth 

Mitarbeiter ID:____________  

Benutzerdaten:

  

Firmenname: 

 

Vorname(n):     Familienname: 

 

Straße, Hausnummer: 

 

PLZ:   Ort: 

 

Land, Staat (nur bei Registrierungen außerhalb Deutschland): 

  

Telefon:     Mobil: 

  

Geburtsdatum: 

  

Email:    @ 

 

Homepage:  http:// 

 

Falls Sie bereits mit einer eigenen Homepage im Internet vertreten sind  

Bankverbindung: 

 

IBAN:: 

 

BIC: 

    

Die Angabe der Bankverbindung wird für Provisionsauszahlungen gemäß unserem Empfehlungs- und Vertriebs-
partnerprogramm benötigt. Personendaten werden nicht an dritte weitergegeben und unterliegen deutschem Datenschutzrecht.  

Der Auftraggeber erkennt die allgemeinen Geschäftsbedingungen von LUDWIG NACHRICHTENTECHNIK WEB 3.0 
Serverbetriebstechnik GbR, sowie die Sondervereinbarungen zu diesem Benutzervertrag an. Die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen wurden mit diesem Formular an den Kunden ausgehändigt.      

Datum, Unterschrift des Benutzers: 

 

Bei minderjähringen Personen ist zusätzlich die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten erforderlich 



  
Beauftragte Leistungen:

  
Alle folgend genannten Preise verstehen sich incl. MWSt von 19%, Preisangaben in EURO  

Basis 

 
Account    (Art.Nr. 001) 19,00 Anzahl:  ____  

Sie erhalten in diesem Account - Modell die Möglichkeiten, Ihren Account individuell zu nutzen. Das heißt, daß Sie in der Lage 
sind, Daten in Ihrem persönlichen Ordner zu speichern, die Sie mit Hilfe der installierten Anwendungen generiert haben. 
Natürlich haben Sie hier unter Ihrem Benutzernamen exclusiv die Möglichkeit, weltweit an allen Standorten, an denen Sie einen 
ausreichend schnellen Internet - Zugriff haben, Ihren virtuellen Arbeitsplatz zu nutzen. Sie erhalten bis zu 10 Email - Konten auf 
netexx.com. Online - Speicher max. 20 GB incl. 1 FTP 

 

Zugang.  

Erweiterter Online - Speicher 30 GB  (Art.Nr. 117) 10,00  Anzahl:  ____  

Sie erhalten 30 GB zusätzlichen Online - Speicherplatz zum Basis - Account. Der Zugang erfolgt über den virtuellen 
Arbeitsplatz, sowie über den eingerichteten FTP - Zugang. Die Buchung mehrerer Zusatzpakete ist zur Erweiterung des Online - 
Speichers innerhalb der Laufzeit des Basis - Vertrages möglich.   

10 zusätzliche Email 

 

Adressen  (Art.Nr. 114) 10,00  Anzahl:  ____  

Sie können bis zu 10 zusätzliche Email - Adressen für Ihren individuellen Bedarf registrieren. Die Buchung mehrerer Pakete ist 
innerhalb der Vertragslaufzeit des Basis - Accounts möglich.  

10 zusätzliche FTP 

 

Zugänge  (Art.Nr. 113) 15,00  Anzahl:  ____  

Sie können Pakete von jeweils 10 weiteren FTP - Zugängen mit individueller Ordnerstruktur und separaten Passwörtern zu 
Ihrem Basis - Account buchen. Diese FTP - Pakete werden beispielsweise zur Vergabe von Zugängen an Mandanten und 
Kunden zum online - Austausch von Dateien benötigt.  

PHP Webspace 1GB    (Art.Nr. 115) 10,00  Anzahl:  ____  

Sie erhalten die Möglichkeit, Webseiten, die die Skriptsprache PHP verwenden, einschließlich Joomla und Wordpress 

 

Installationen zu betreiben.  

Konfiguration:  

Basisaccount Nr. Online-Speicher Emailpakete  zus. FTP Pakete PHP Pakete  
Zus. Pakete weitere 10 Adr.  

1 

    

2 

    

3 

    

4 

    

5 

    

6 

    

7 

    

8 

     

Bei mehr als 8 Basis 

 

Accounts und Vernetzung von Zugängen, bitten wir um Angaben auf einem formlosen Beiblatt.  

Die Mindestvertragslaufzeit für angebotene Online 

 

Dienstleistungen beträgt 24 Monate. Die Vertragslaufzeit verlängert sich 
um weitere 12 Monate, wenn eine Kündigung des Vertrages nicht innerhalb der Kündigungsfrist (siehe Allgemeine 
Geschäftsbedingungen) erfolgt. Eine Kündigung hat schriftlich, per Fax oder per Email zu erfolgen. Ein Anspruch nach 
Aufrechterhaltung bestehender Datenspeicherdienste betreffend gespeicherter Inhalte besteht nach Kündigung nicht. Dies gilt 
auch für die Funktionalität von Webspace (Speicher und Zuordnung für Webseiten) und die Verbindung auch zu nachträglich 
registrierten Domains, deren Laufzeit (Zahlungsperiode) die Vertragslaufzeit dieses Vertrages überschreitet. 
Zusätzliche Pakete und Leistungsangebote können während der Vertragslaufzeit auch nachträglich beauftragt werden. 
Nachträglich beauftragte Leistungsmerkmale können während der Vertragslaufzeit nicht vorzeitig gekündigt werden und sind 
Bestandteil des Dienstleistungsvertrages. Der Kunde akzeptiert mit seiner Unterschrift unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen.   

Datum, Unterschrift des Benutzers (Beauftragung von Leistungen): 

 

Bei minderjähringen Personen ist zusätzlich die Unterschrift eines Erziehungsberechtigten erforderlich 
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